

第 32 期（平成 25 年度）通常総代会正誤表

内 容	正	誤	
P43 V. 金融商品に関する注記 (4) 金銭債権および満期のある有価証券の決算日後の償還予定額	3 年超	3 年超	
	4 年以内	4 年以内	
	有価証券		有価証券
	満期保有目的の債券	<u>100,000</u>	満期保有目的の債券
	貸出金 (*1.2)	582,839	貸出金 (*1.2)
	合計	合計	
	<u>682,839</u>	<u>682,389</u>	